



ПРОФ ВЕКТОР

21 декабря 2015 года

№9

Уважаемые друзья и коллеги!



От имени областной организации Профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения от всей души поздравляю Вас и Ваши коллективы с 2016 годом и Рождеством!

Вступая в будущее с надеждой на лучшее, мы верим в добрые перемены, новые возможности и перспективы. Пусть новый год принесет удачу, сохранит трудовые коллективы, станет временем объединения и усиления профсоюзов, укрепления солидарности, единства в наших рядах.

Желаю Вам, чтобы следующий год был спокойным и мирным, чтобы мы перелистнули страницы экономических, политических и социальных потрясений. Всем работникам отрасли, их родным и близким – здоровья, больше радости, уверенности в завтрашнем дне, исполнения сокровенных желаний!

С уважением, **Олег КОСЫХ**,
председатель ЧООП АСМ России

Совет поддержал курс на объединение

Совет Челябинской областной организации Профсоюза АСМ РФ на прошедшем заседании определил свою позицию по отношению к объединению шести общероссийских профсоюзов оборонно-промышленного и машиностроительного комплексов.

Были отмечены положительные стороны такого слияния – значительное увеличение возможностей объединенного профсоюза, которое, в частности, выразится в большей эффективности переговорных процессов с федеральными министерствами и отраслевыми работодателями, в омоложении профсоюзного актива, привлечении специалистов к работе по защите законных прав трудящихся, улучшении имиджа самого профсоюза.

Совет признал целесообразность этого подхода, поддержал дальнейшую деятельность рабочей группы по объединению. При этом, подчеркнул, необходимо соблюсти ряд условий – исключить переписывание заявлений о членстве в новом профсоюзе, а также сохранить существующий размер отчислений от взносов в вышестоящий профсоюзный орган.

Если же, отметили члены совета, все-таки будет принято решение об увеличении отчислений, ЦК профсоюза необходимо будет сформулировать убедительную финансовую политику, пояснив при этом, как и в каком виде средства вернутся первичным организациям, каждому члену профсоюза.

На заседании совета были также рассмотрены два проекта федеральных законов – о передаче полномочий сбора страховых взносов от государ-

ственных внебюджетных фондов в налоговую службу и об отмене индексации пенсий работающим пенсионерам в 2016 году. Совет выразил несогласие с идеологией, заложенной правительством в проекты этих законов, попросил отраслевые областные организации профсоюзов Челябинской области поддержать позицию ЧООП АСМ РФ в этом вопросе.

Кроме того, областная организация профсоюза АСМ РФ направила письмо председателю Правительства РФ Дмитрию Анатольевичу Медведеву, в котором постаралась донести обеспокоенность трудовых коллективов вводимыми новациями, предложив сохранить действующий порядок сбора страховых взносов государственных внебюджетных фондов во избежание ухудшения и без того тяжелой социально-экономической ситуации на предприятиях.

Была рассмотрена и работа профкомов по обеспечению достойного уровня оплаты труда на примере коллективных договоров в ОАО «АЗ «Урал» и ПАО «ЧКПЗ». В принятом постановлении совет рекомендовал хозяйственным руководителям и профсоюзным комитетам этих предприятий продолжить развитие социального партнерства, особенно в части определения механизма индексации заработной платы в соответствии со ст. 134 ТК РФ.

Совет признал удовлетворительной работу профкома ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК» по обеспечению правовой защиты членов профсоюза. Были намечены меры, направленные на про-

должение переговоров и консультаций с работодателем для реализации достигнутых договоренностей в установленные сроки.

Профсоюзному комитету рекомендовано активизировать проведение совместных проверок с органами прокуратуры, Государственной инспекцией труда по соблюдению законности в сфере трудовых отношений, добиваться того, чтобы ответственность за нарушение прав работников и самой профсоюзной организации являлась неотвратимой.



Женщины и дети читали стихи



В библиотеке Миасса, расположенной по проспекту Автозаводцев, прошел организованный женсоветом АЗ “УРАЛ” конкурс чтецов “Поэзия осени”. Он был запланирован еще в начале года, когда составлялись планы, и вот этот момент настал.

Участие в конкурсе приняли любительницы поэзии из технической дирекции, детского произ-

водства, цеха универсальных технологий, инженерно-конструкторского и инженерно-технологического центров, ООО “Социальный комплекс”, ОАО “ЭнСер”. Кроме того, среди конкурсантов были дети, а также ветераны предприятия – Тамара Махиборода, Альфия Хамидулина и Надежда Саломатова.

От каждого подразделения на конкурс было пред-

ставлено по три произведения. Женщины читали стихи Есенина, Пушкина, Тютчева, Пастернака, современных авторов. Некоторые конкурсантки представили на суд публики собственные стихи, а одна из самых юных участниц – произведение на немецком языке. Отдельно стоит отметить выступление команды ветеранов, которое получилось позитивным, с ноткой юмора.

Все выступления оценивали члены жюри – режиссер ДК автомобилестроителей Вера Албутова, ветеран автозавода Тамара Махиборода, ведущий специалист библиотечного филиала № 21 Ирина Мали.

Как отметила председатель общественной организации автозаводчанок “Мир женщины” Екатерина Смелова, абсолютно все выходы к зрителям получились яр-

кими, запоминающимися. Но жюри все же пришлось сделать свой выбор. Пока оценивались выступления, все участники мероприятия дружно пили чай с различными угощениями.

По общему мнению, первое место и звание победительницы конкурса чтецов досталось представительнице ООО “Социальный комплекс” Вере Хальковой. Второе место разделили две конкурсантки – ветеран соцкомплекса Светлана Казина и сотрудница инженерно-технологического центра Ирина Приданникова. Третье место также поделили двое – работник ООО “Социальный комплекс” Сергей Эргардт и представительница ОАО “ЭнСер” Галина Вогинова. Дети были отмечены дипломами в номинации “Наше будущее”.

Ольга ЧАНЧИКОВА

Тракторостроителей увидит вся страна

Работники Челябинского тракторного завода откликнулись на официальное письмо от министерства культуры области, пришедшее в адрес молодежной организации предприятия. В нем прозвучала просьба принять участие в массовом исполнении композиции Григория Лепса “Самый лучший день” и направить для этого на съемку заводчан.

Съемки финальной песни для одноименной картины Тимура Бекмамбетова, которую покажут для всей страны 24 декабря в канун Нового года, проходили в десяти городах России. В Челябинске караоке-марафон собрал на площади Революции 837 горожан.

– Тракторостроители с удовольствием поддержали идею такого флешмоба. Песня, исполненная жителями разных городов России, стала всенародной, – считает председатель заводского совета по работе с молодежью

Елена Кузнецова. – Пусть в фильме челябинцев, а в их числе и тракторостроителей, покажут только несколько секунд, но наши голоса тоже звучат в общем хоре. И наше душевное тепло тоже будет согревать россиян под Новый год.

Распеваться собравшимся на площади помогли звезды интернета – участники комедийного дуэта «Боня и Кузьмич». Они отметили фантастическую энергетику во время съемок клипа.

У картины необычный жанр – караоке-комедия.

2016

Зрители, читая текст на экране телевизора, смогут во время просмотра подпевать любимым актерам, среди которых Дмитрий Нагиев, Инна Чурикова, Елена Яковлева, Михаил Боярский, Ян Цапник.

Надежда КРАВИНА



Литературно-музыкальная гостиная вновь открыла свои двери

Состоявшийся вечер поэзии в челябинской библиотеке имени М. Горького был посвящен творчеству поэтессы Ларисы Рубальской. Постоянно действующая при этом учреждении культуры литературно-музыкальная гостиная, организованная при участии женсовета Челябинского тракторного завода, в очередной раз приняла гостей. Впервые за пять лет к нам пришли мужчины, молодежь. “Понравилось ли вам?” – задавали им вопрос в финале. И услышали в ответ: “ Это как глоток свежего воздуха”.

А началось все пять лет назад. Библиотеку имени М. Горького много лет посещала инженер научно-исследовательского отде-

ла нашего предприятия Н.Е. Иванкова. Ей-то и предложили хранители книжной мудрости провести в читальном зале встречу с тракторостроителями. Так завязалась дружба библиотеки и женсовета – сначала НИО, а потом и всего завода, появилась эта литературно-музыкальная гостиная.

Работники библиотеки Светлана Николаевна и Галина Михайловна ежемесячно разрабатывают для очередной встречи новую тему, рассказывают о творчестве поэтов, писателей, художников, композиторов. Мы слушаем в их исполнении рифмованные строки, иногда сами читаем вслух, смотрим слайды, внимаем му-



зыка, узнавая много нового о жизни известных людей. Все это происходит в теплой атмосфере за чашкой ароматного чая, который с душистыми трава-

ми заваривают радужные хозяйки. Очень приятно бывает нам окунуться в этот творческий мир.

Лариса БАРВЫХ,
председатель женсовета ЧТЗ

Теплые вещи, горячие сердца



Молодежная комиссия профкома АЗ “УРАЛ” объявила благотворительную акцию “Подари тепло ребенку” по сбору теплых вещей для детей из детских домов. На просьбу о помощи откликнулись работники

разных подразделений.

Общими усилиями за полтора месяца было собрано большое количество вещей, которые молодежный лидер заводского профкома Инна Сивань и передала нуждающимся.

В этом году, как и в прошлом, они были направлены специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернату VIII вида в поселке Строителей, где учатся дети дошкольного возраста, семьи которых считаются неблагополучными.

Благотворительная акция проводится молодежной комиссией профкома уже шестой год подряд. Но равнодушных заводчан, готовых протянуть руку помощи, меньше не становится.

Ныне участие в акции приняли работники дирекции по управлению качеством, дирекции по экономике и финансам, инженерно-технологического центра, дирекции по логистике, группы секретного делопроизводства, ОАО “ЭнСер”, а также бывшие сотрудники предприятия. Они собрали немало вещей, среди них – шарфы, куртки, варежки, шапки, брюки, кофты, водолазки, платья, обувь. Принесли работники завода и детские игрушки, которых в результате набралось два больших мешка.

Директор школы-интерната и дети поблагодарили организаторов акции, всех равнодушных заводчан.

Ольга ЧАНЧИКОВА

